

12 МАЯ 1953

Новые постановки драматического театра

Городской драматический театр, как известно, на днях показал шахтинскому зрителю свою очередную работу — пьесу А. Софронова «Иначе жить нельзя».

Сейчас творческий коллектив приступил к работе над двумя новыми спектаклями — это пьеса Я. Галана «Любовь на рассвете», рассказывающая о классовой борьбе в закавказской деревне в первый период установления совет-

ской власти, и пьеса белорусского драматурга Н. Крапивы «Кто смеется последний» — сатирическая комедия, бичующая проходимцев и приспособленцев, пытающихся пробраться в наши советские учреждения.

В спектаклях занят весь коллектив театра.

К. ВАЛЕРСКИЙ.

Директор городского драматического театра.